

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

19. ožujka nedjelja	III. KORIZMENA „BEZIMENA“ SV. JOSIP MILOSTINJA ZA CRKVU U BiH.	8,00	Za † Josipa Vrba
		9,30	GOLO BRDO: za † Tomić, Marijanović i Filipović
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe vjernika:
		17,00	KRIŽNI PUT-KORIZMENA PRIPRAVA
PO. 20. III.	SV. JOSIP	18,00	Za † Matiju i Mariju Gjajić
UT. 21. III.	Vesna, Vlasta	17,30 18,00	KRIŽNI PUT: predvode PRVOPRIČESNICI; Za † Anu Grinvald i Sofiju Antotlović
SRI. 22. III.	Lea Rimska	18,00	Za † Tertziju Treger (II.spr)
ČET. 23. III.	Turibije, Oton	18,00	Za † Ivu i obitelj Subotić; PRIDRUŽENE: za † Stjepana i ob. Jakešević; n.č. Sv Antunu; za duše u čistilištu; n.č. BDM.; n.č. Duhu Svetomu; <i>klanjanje</i>
PET. 24. III.	Katarina Švedska	17,30 18,00	KRIŽNI PUT: predvode POTVRĐENICI; Za † Božu Raguža
SU. 25. III.	BLAGOVIJEST	17,00 18,00	ALILOVCI: Za † Augustina i ob. Kuburdžić i Kmetić Za † Ivicu Mautnera
26. ožujka nedjelja	IV. KORIZMENA „SREDOPOSNA“	8,00	Za † Anu Hodak
		9,30	RAMANOVCI: za † obitelji Ćosić i Šarić
		11,00	ŽUPNA: za sve potrebe vjernika:
		17,00	KRIŽNI PUT-KORIZMENA PRIPRAVA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 25. ožujka u 13,00:** Dubravka Šimić, Bernardica Guzanović, Ivanka Mršić, Mara Vazler, Ružica Vrban i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** Iako je teško odazovimo se koliko možemo!
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: POZIVA NA DAROVANJE KOLAČA;** SUBOTA DO 14,00 u vj. dvoranu!
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU** u njegovu mjesecu OŽUJKU: SRIJEDOM PRIJE MISE!
- ❖ **BISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH: RUŠEVO-KUTJEVO-POŽEGA;** 25. i 26. ožujka.
- ❖ **MLADEŽ;** NACIONALNI SUSRET MLADIH U VUKOVARU (29. i 30. travnja)!
- ❖ **KORIZMA KORIZMENA POBOŽNOST JE KRIŽNI PUT: POTVRĐENICI I PRVOPRIČESNICI PREDVODE! RODITELJI NEKA SE PRIDRUŽE-OSOBITO NEDJELJOM!**
 - **POTVRĐENICI: PETKOM I NEDJELJOM; PRVOPRIČESNICI UTORKOM I NEDJELJOM**
 - **NEKA U KAPELICAMA BUDE ISTO, KRIŽNI PUT U 17.30 ili PO DOGOVORU.**
 - **RODITELJI POTVRĐENIKA I PRVOPRIČESNIKA (ALI I OSTALI KOJI ŽELE) IMAJU KORIZMENU DUHOVNU OBNOVU NEDJELJOM IZA KRIŽNOG PUTA. DANAS NAM GOVORI JEDAN SUPRUG I SUPRUGA iz HZBS-a.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA U 9,00; PRVOPRIČESNICI: U 11,00.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 484-12/2017; 19. ožujka 2017.

III. KORIZMENA NEDJELJA – „BEZIMENA“

Poštovani i dragi Župljani!

Svatko od nas ima iskustvo čežnje, želje i žeđi za ispunjenim i pravim životom. Svi mi na različite načine tražimo ispunjenje svojih čežnji. Ponekad nakon toga ostanemo žedni ili žeđamo još više. Koliko smo svjesni da je u dubini svega za čime čežnemo u stvari duboka žeđ za Bogom koji jedini može ispuniti naš život do kraja, do punine? Vjerujemo li u njegovu prisutnost i onda kad smo žedni a čini nam se da je zdenac dubok i kad nemamo čime zahvatiti vodu? Danas se on želi susresti s nama na izvoru.

Iz čitanja današnje mise!

Izl 17,3-7; „**Udari po pećini i iz nje će poteći voda!**“ Iskustvo žeđi u pustinji za Izraelce predstavlja kušnju koju ne uspijevaju nadvladati vjerom. Narod mrmlija protiv Mojsija sumnjajući u smislenost odlaska iz egipatskog ropstva te gubi vjeru u Božju prisutnost. Bog po Mojsiju izvodi vodu iz pećine i tako potvrđuje svoju prisutnost u narodu.

Ps: 95,1-2.6-9; „**O, da danas glas Gospodnji poslušate: „Ne budite srca tvrda!“**“

Rim 5,1-2.5-8; „**Bog nas zove i prosvjetljuje!**“ Veličina Božje ljubavi se očituje prema nama u tome da je Isus umro za bezbožnike i grješnike a ne za pravednike. Po vjeri smo pomireni s Bogom a njegova je ljubav, po Duhu Svetom, razlivena u srcima našim.

Iz Ev: Iv 4,5-15.19b-26.39a.40-42; „**Daj mi piti!**“ U susretu sa ženom Samarijankom na zdencu se Isus predstavlja kao izvor vode žive koja utažuje žeđ za istinskim životom. Žena grješnica, napojena u susretu s Isusom, tom živom vodom, odlazi i drugima svjedočiti dar novoga života

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA: Da svi očevi koji u današnjem vremenu vrše ulogu sigurnosti i oslonca za svoju djecu i obitelj, vođeni primjerom svetoga Josipa, uspiju ostati jaki i autentični svjedoci vjere u Boga koja jedina daje sigurnost svakom čovjeku; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da progonjeni kršćani budu podržavani molitvama i materijalnom pomoći od strane cijele Crkve; **BISKUPSKA:** Da nositelji gospodarskoga života proširuju mogućnost zapošljavanja, poštuju vrijednost ljudskoga rada i da svi zaposleni dobiju na vrijeme pravednu plaću; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Korizme, koje nam je dano.

***Uz 3. korizmenu nedjelju
godine A „Bezimena“***

(Iv 4,5-15.19b-26.39a40-42)

Samarijanka Isusu najprije pomalo prijehirno kaže: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene?”, zatim važe, ispituje: “...ta nemaš ni čime bi zahvatio...”, da bi ga na

kraju oslovlala: “Gospodine, vidim da si prorok.” Bio je to razgovor pun obrata u kojemu Isus od prosjaka vode postaje darivatelj. Samarijanka uvijek ide istim putem: zagrabi vodu, napuni krčag i vraća se kući. I sutra će biti isto kao i danas. I odjednom se pojavljuje netko tko je gleda drugačijim očima. Nudeći joj novi pogled na svijet. Najzad, “žena ostavi svoj krčag pa ode u grad.” Tako završava ovaj Ivanov navještaj. Susret s Isusom uvijek je zbunjujući, uznemirujući, jer nikada ne ostavlja stvari onakvima kakve su prije bile. Isus upravo čeka na zdencu. Kad prihvatimo njegovu ponudu, sve se mijenja pod težinom značenja.

Gospodine Isuse Kriste! Daj nam vode žive! Nadahni nas da žedamo i napajamo se Tvojom Riječi.

LITURGIJSKI PROSTOR

Isus je u dvorani Posljednje večere dao pomno pripravitl prostor u kojemu će blagovati svoju posljednju zemaljsku pashu te ustanoviti sakrament presvete Euharistije i Svetog reda – veliko blagovallšte (usp. Mt 26, 17-19; Mk 14,

12-16; Lk 22, 7-13). Isto tako Isus je onima koji u njega vjeruju obećao pripraviti mjesto u kući Oca nebeskoga, gdje će biti dionici vječnog bogosluzja za nebeskim stolom u Kraljevstvu nebeskom (usp. Iv 14, 1-3). Radost boravka u Bogu posvećenom prostoru, psalmist izražava

riječima: »Kako su mili stanovi tvoji, Bože nad vojskama« (Ps 84, 2). Mjesto u kojemu se Božji narod redovito okuplja na slavljenje euharistije je građevina koja se naziva crkva. Gdje nema crkve ili u slučaju većeg broja vjernika, sveta misa se može slaviti na drugom doličnom i dostojnom mjestu. Prije nego počnu služiti za okupljanje vjernika na slavljenje euharistije, sve crkve trebaju biti posvećene ili barem blagoslovljene, a župne crkve i katedrale treba posvetiti osobito svečanim obredom.



Kako se pripravljam za nedjeljno i blagdansko misno slavlje?

Dolazim li na svetu misu redovito, povremeno ili rijetko?

Zašto činim tako?

Smatram li da nije potrebno dolaziti na misu i druge pobožnosti u crkvu, jer se Bogu mogu moliti i kod kuće?

Osjećam li se (ne)ugodno u prostoru svoje župne crkve?

Kako se ponašam u crkvenom prostoru?

Pričam li pod misom ili na neki drugi način ometam druge sudionike misnog slavlja?

Poštujem li „Dan Gospodnji“ kao neradni. Idem li u trgovinu nedjeljom?

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik*. Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080